Tiét 71, Tuan 31. )
KIEM TRA 45 PHUT GiaiTich 12, chwong: S6 phire
(TNKQ: 80%, thi gian 32phat +Tw lu@n: 20%, thdi gian 13phut)

MA TRAN
Nhan biét | Thénghiéu | Van dung- Van dung Tong s cau,
-mirc 1 — mupc 2 mupc 3 cao—-mlrc 4 diém
TN TL | TN TL | TN TL TN | TL TN TL
Binh nghia sb phirc va cac 2 cdu 2 cdu 1cdu | 1lcau 5cau lcidu=
yéu tb lién quan = =2.5d 1,0d
1,0d
COng, trir nhan, sb phirc 2 cau 1cau 1cau 4cau
=2.0d
Phép chia sb phirc 2 cau lc 3cau
au =1.5d
Phwong trinh bac hai 1cau 1cau 2 cau 4 cau
=2.0d
Cau hoi tdng hop kién thirc 1cau 1ciu =
= 1,0d
1,0d
T5ng sO cau, diém 5cdu= 6cau 5cdu= | 1cau 1cdu | 16cdu= | 2cau=
2.5d4 =3.0d 2.5d = = 8.0d 2.0d
1,0d 1,0d

BANG MO TA PHZ\N TNKQ (8d) - Mdi cau 0.5d
Cau 1. NB. Tim s6 phtrc lién hop cua mot sd phtrc z cho trudc
Cau 2. NB. Tim m6 dun clia mot sd phtrc z cho trudc céd phan thire, phan dolash nguyen
C3u 3. NB. Cho toa dd diém M vé trén hé truc toa dd. Hoi diém M biéu dién cho sb phlrc nao?
Cau 4. NB. The hién khai trién hdng dang thirc clia hai s6 phlrc don gidn cho trudc hodc Iy thira bac
cao clia -
Cau 5. NB. Tim nghiém phwong trinh bac hai hé sé thuc.
Cau 6. TH. Chon khang dinh sai trong 4 khang dinh lién quan dén cac yéu t cla sb phirc
Cau 7. TH. Cho sb phtrc = a+bi(x,yell). (dang tdng quat) Tim phan thwc cla s phirc 1) gon
gian.
Cau 8. TH. Cho s6 phirc Z=a+bi (x,y € ). (dang téng quat) Tim phan o cla sb phirc 1(2.2) gon
gian.
1
C3u 9. TH. Tim m6 dun cla sb philrc Z v&i Z cho trudrc.
Cau 10. TH. S nao trong céac sb sau 13 s6 thuan do? ( Cho 4 dap &n 1an Iwot 13 4 phép todn cOng, trir, nhan,
chia hai s phtrc)
Cau 11. TH. Tim c&n bac hai clia mot sb thwc dm
Cau 12. VDT. Tim phan thwc hodc phan do clia mdt s6 phirc Zz thda man mot dang thirc cd chilra z va

Z.



Cau 13. VDT. Nhan dang tam gidc ABC v&i toa dod diém A, B cho trwdic; C 13 diém biéu dién sb phirc 2

-=c+di. X
thda a+bi (a, b, c,dcuthé)

Cau 14. VDT. Cho sb phirc z thda (a+bi)z=c+di. (3, b, ¢, d cu thé). Tim md dun clia sb phirc
w= g(z,g).

Cau 15. VDT. Gidi phwong trinh trung phwong &n 2z (khidat = z’ dwoc hai nghiém ! trai dau)
Cau 16. VDT. Tinh gia tri biéu thtrc chitra hai nghiém clia mOt phwong trinh bac hai cho trwérc.
BANG MO TA PHAN TU LUAN (2d)
Cau 17. VDT. (1.0d) Tim tap hop diém trong mat phang biéu dién sb phirc z thda mot dang thirc cho
trwdc (dwdng thang, dwdng tron hodc parabol)
Cau 18. VDC. (1.0d) Cau hdi tdng hop kién thirc trong chwong trinh.
TRUONG THCS&THPT DONG DA KIEM TRA 45 PHUT MON GIAI TiCH CHUONG IV

7O TOAN - TIN KHOI 12 - Thoi gian lam bai: 45 phat

(16 cGu trdc nghiém va 02 cdu tw luén)

HO, tEN hOC SINN: o LOP: oo, X
M3 de 132

I/ PHAN TRAC NGHIEM (8diém):

1+2i)

A2
Cau 1: Két qua phép tinh (1-2i) —(
A, —4i. B. 4i. c. 8i. D. —Si.

Cau 2: Cic nghiém clia phwong trinh 3z +7z+8=0 3.

—7—47i -7 +/47i C7-\4Ti T+470
A. 373 B. 6 6
7-J47i 7+/47i —7—J4Ti —7+/47i
c. 3 7 3 D. 6 6

Cau 3: Cho sb phtrc Z=3—1 . Tinh médun clia Z .

Al |z| = 2\/5. = \/E

. I cH D. |

Cau 4: S phirc lién hop clia sb phtre 2 =—1+20 |3;

A, Z=-1+2i. B. Z=-1-2i. c. z=1+2i. D. z=1-2i



Cau 5: Diém M trong hinh vé& biéu dién cho sb phlrc nao?

Iy

4
M
L EEEEEE ca
| 2
E 1
: X
-2 -1 0 1 2 3
-1
A, —2+3i B. 3—2i. c. 2+3i D.
Cau 6: Can bAc hai clia sb thuc —25 Ja:
A, 5. B. T625i. c. 50 D.

Cau 7: Cho sb phire Z=a+Dbi (a,be %) chon khang dinh sai :

A. Z+E=2a. B. |Z|:H

- 2
A X P N A X N zZ.Z=|Z| .
C. M6dun sO phtrc z la mdt sO thwe am. D. | |

Cau 8: Cho s& phirc 2= @ t0i (@b €ll). 1oy phan Ao clia s6 phire W=22-2
A. —D. B. —3b. c. —bi. D.

Cau 9: S6 nao trong cac s6 sau 1a sb thuan d0?

J3-2i
A. J3+2i B. (\/§+2i)+(\/§—2i).
c (V3+21)(v3-2i). o (V3+2i)-(V3-2i).

1

Cau 10: Cho sb phtrc Z=4=30 Tim mé dun cla sb phlrc Z .

1
A. S B. O c. 25. D.

-2 =30

+25i.

—3bi.



z=a+bi (a,be

Cau 11: Cho s phtrc ) Tim phan thue clia sé phire W=2z-5

A. 2a. B. 2a-5. c. 2b-5. D. 2b.

N R 4_ .2 —
Cau 12: Tim cac nghiém cua phwong trinh 2 —Z2 -12=0.

+/3. o 12 V3. A i3. )

Cau 13: Tim phan thyc cla sb phirc z thda man (2-i)z-3z=-1+3i _

A, —2. B. l. c. 2. p. -l

2 _ .
Cau 14: Goi “I’*2 |3 hai nghiém phlrc cla phwong trinh 2 —2z+25=0, 15 qun cda sb phirc

w=zl +25 +2i+50

la
A 2V5. B, 5V5. c. 2677 b. 4.
1
. ——iz=3-2i . -

Cau 15: Cho s6 phlrc zthda 2 . Tim m6 dun cla sO phlrc W=12+Z |

A V2 B. 2. C. 1. p. 22

= 342i

C3u 16: Cho tam gidc ABC biét A(_2;4)’B(3;1) , C la diém biéu dién sb phtrc z thda 1+17 Két
ludn nao sau day ddng nhat vé tam gidc ABC ?

A. Vuodng can. B. Vuong. C. Can. D. Déu.

I/ PHAN TU’ LUAN (2 diém): PE 1

Z , s e L |z—2—-4i=|z-2i
Cau 17. Tim tap hop diém trong mat phang Oxy biéu dién sb phlrc z thoa hé thirc | ‘ | |

= zz‘zl' |zl+zz|:\/§ Tinh |zl—zz‘.

Cau 18. Cho hai sd phirc “” %2 thda man |Zl| ‘

HET
TRUONG THCS&THPT DONG DA KIEM TRA 45 PHUT MON GIAI TiCH CHUONG IV




TO TOAN — TIN KHOI 12 - Thoi gian lam bai: 45 phuit

(16 céu trdc nghiém va 02 céu tw luédn)

M3 dé 209

I/ PHAN TRAC NGHIEM:

(1-2i) —(1+2i)°

Cau 1: K&t qua phép tinh
A. 4 B. 8i. c. 8. pD. —4i.

Cau 2: Diém M trong hinh vé& biéu di&n cho sb phlrc nao?

Ay

4

M

- 3—

: 2

| :

| X

2 4 o 2 3
-

A, —2+3i B. 3—2i. c. 2+3i D. —2-3i.

Cau 3: Cac nghiém cla phwong trinh 322 +72+8=0 3,

~7-JA47i —7+J47i ~7 A7 —7+/47i
A. 3 737 B. 6 6
747 7+ 47 7-47i 7+47i
C. 6 6 pp 3 3

Cau 4: Cho sb phtrc Z=3—1 _ Tinh médun clia 2 .

A |Z|=\/§. B. ‘2‘22\/5. C. ‘Z|=2. D. ‘z‘:\/ﬁ.

Cau 5: SO phirc lién hop clia s6 phipe z =—1+2i |3;



A Z=-142i B, Z=-1-2i c. Z=1+2i . Z=1-2i.

Cau 6: SO nao trong cac sb sau 13 sb thuan do?

J3-2i
A V3 +2i B. (\6+2i)(\@—2i)

c (V3 +2i)+(v3-2i) o (V3 +2i) (V3 -2i)

Cau 7: Can bac hai clia sO thwe —25 1a:
A. 5. B. I5i. c. 1625i p. 125i.

1

Cau 8: Cho s phtrc Z2=4-3I Tim mé dun cla sb phtrc 2 .

1 1
A S B. S c. 25. D. 25
Cau 9: Cho s6 phtre 2= @ Tbi (a6 €). cpon khing dinh sai -
|Z‘ - ’;’ zz= ‘z‘z
A. B. < :
C. Mddun sb phirc z 13 mot sb thwe am. D. Zz+z=2a.
Cau 10: Cho s6 phirc 2= a0 (@.b€l). T30y phan &0 clia s6 phire W=22-2
A. —D. B. —3b. c. —bi. p. —3bi.

z=a+bi(a,be

Cau 11: Cho s6 phtrc ) Tim phan thue clia sb phtre W=2z-5

A. 2a. B. 2b-5. c. 2b. D. 2a-5.
1
, iz =32 , -
Cau 12: Cho s6 phlrc z thda 2 . Tim m6 dun cla sO phlrc W=12+2 |

A. 2. B. V2 c. V2 D. 1.



Z,2, 22 -22+25=0,

Cau 13: Goi la hai nghiém phlrc cla phwong trinh md dun cla s6 phlrc

w= 2z} +2z; +2i+50 I3

A 2V5. B. 5V5. c. 2677, NG

Cau 14: Tim phan thiec cla sb phirc z thda man (2-i)z-3z=~1+3i '

A. 2. B. —2. c. 1L p. 1.
Z =342
Cau 15: Cho tam gidc ABC biét A(_2;4)’B(3;1) , C la diém biéu dién sb phtrc z thda 1+1 Két
lu&n nao sau day dung nhat vé tam giac ABC ?
A.Déu. B. Vuong. C. Can. D. Vudng can.

R , . a N . 4 2 _
Cau 16: Tim cac nghiém cua phwong trinh 2 —2 —-12=0.
a 120 +./3. +/3. o +i/3. 4.

II/ PHAN TU’ LUAN (2diém): PE?2

. . . o z—2—4i=|z-2i.
Cau 17. Tim tap hop diém trong mat phang Oxy biéu dién sO phlrc Zz thda hé thirc | ‘ ’ ‘

z,, 4 :‘22‘:2' |Z‘+22|:2\/§.T|'nh |Zl—22‘.

Cau 18. Cho hai sO phirc 2’ %2 thda man | |

HET
TRUONG THCS&THPT DONG DA KIEM TRA 45 PHUT MON GIAI TiCH CHUONG IV
7O TOAN - TIN KHOI 12 - Thoi gian lam bai: 45 phat

(16 céu trdc nghiém va 02 céu tw luén)

M3 dé 357

I/ PHAN TRAC NGHIEM (8 diém):

Cau 1: Diém M trong hinh vé& biéu dién cho sb phirc nao?



Iy
4
M
------- 7
: 2
|
| X
2 1 o 12 3
-
A, —2+3i B. 3—2i. c. 2+3i D. —2-3i.
2 A2
Cau 2: K&t qua phép tinh (1-2i) —(1+2i) la:
A, 8. B. —4i. c. 4. D. 8i.

Cau 3: Cho sb phtrc Z2=3—1  Tinh médun cla 2 .

Al | | B. ‘2‘22\/5. C. ‘Z|:2. D. ‘z‘:m.
Cau 4: SO phirc lién hop clia s phire Z =—1+2 |3;
A, Z=—1+2i. B. Z=-1-2i. C. Z=1+2i. D. Z=1-2i

Cau 5: Cic nghiém clia phwong trinh 322 +72+8=0 3,

747 7+ 7471 7+47i
A. 6 6 B. 3 3

~7 471 —7++/47i —7 470 7 +-47i
C. 6 =~ 6 D. 3 73

Cau 6: Cho sb phire Z=a+bi (a,be %) chon khang dinh sai :

A. |Z‘=’Z‘ B. z+z=2a.

- 2
zZ.Z = ‘Z‘ .

C. D. M6dun s6 phirc z 1a mot sd thwe dm.

Cau 7: SO nao trong céc s sau 13 s6 thuan do?



N (V3 +2i)(v3-2i) N (V3 +2i)-(V3-2i)

3 -2i
o (5+2)+(5-21 P
Cau 8: Can bac hai clia sb thue —235 |a:
A. T625i. B. 25i. c. 15i. pD. 5.

C4u 9: Cho s& phire Z=a+bi (a.bell). 130y hhan 30 clia sé phire W=22-2
A. —D. B. —3b. c. —bi. pD. —3bi.

1

Cau 10: Cho sb phtrc Z=4=30 Tim mé dun cla sb phlrc Z .

1
A S B. 5. c. 25. D. 25

z=a+bi (a,be

C4u 11: Cho s6 phtrc ) Tim phan thwc clia s6 phtrc W=22-5

A. 2a. B. 2b. C. 2b-5. D. 2a-5.
1
. ——iz=3-2i . -
Cau 12: Cho s6 phirc zthéa 2 . Tim md dun cla sb phlrc W=12+2
A.2. B. V2 | C.1. p. 2V2

. . 4 2 _
Cau 13: Tim cac nghiém cla phwong trinh 2 —Z2 —-12=0.

+2i; £+/3. + +2; £i3.
A i V3 B. _\/5. c. T i3 D. +2.

z

. . R . . , —.:—3+2l.. ,
A(=24).B(31) )3 didm bidu diBn s phire = thoa 1+1 Két

Cau 14: Cho tam gidc ABC biét
ludn nao sau day dung nhat vé tam gidc ABC ?

A. Déu. B. Vudng. C. Vudng can. D. Can.

Cau 15: Tim phén thirc cla s6 phirc z thda man (2-i)z=3z=—1+3i .



A. 2. B. —2. c. L D. l.

2 _ ]
Cau 16: Goi 2’22 |3 hai nghiém phirc cta phwong trinh 2 —22125=0, s qun clia s& phirc
w:212+z§+2i+50 I3
a
NG B. 2V5. c. 2V677. D, V5.

1I/ PHAN TU’ LUAN (2 diém): PE 1

, . . e z-2-4i|=|z-2i.
Cau 17. Tim tap hop diém trong mat phang Oxy biéu dién sb phlrc z thda hé thilrc | ‘ | |

Cau 18. Cho hai s6 phtrc “* %2 thda man IZ‘|=‘Z2‘ =1, |Zl +Z2| =\3 Tinh |Zl _Zz‘ '

HET
TRUONG THCS&THPT DONG DA KIEM TRA 45 PHUT MON GIAI TiCH CHUONG IV
7O TOAN — TIN KHOI 12 - Thoi gian lam bai: 45 phat

(16 cGu trdc nghiém va 02 céu tw ludn)

HO, tEN hOC SiNN . i LOpP: o N
M3 de 485
I/ PHAN TRAC NGHIEM (8 diém):
Cau 1: S& phirc lién hop clia sb phtre 2= —1+2i |3;
A, Z=1+2i B. Z=-1+2i. c. z=1-2i. D. Z=-1-2i.

Cau 2: Cho sb phtrc Z=3—1 , Tinh médun cla 2 .

Al ’z’=\/ﬁ. 2‘22\5.

Z|:2.

B. | c.|

Cau 3: Diém M trong hinh vé& biéu dién cho s6 phlrc nao?



Iy
4
M
L RETLTEL 7
: 2
|
| X
2 1 o 12 3
-
A, —2-3i. B. —2+3i. c. 2+3i D. 3—2i.

N2 A2
Cau 4: Két qua phép tinh (1-2i) —(1+2i) la:

A. 8i. B. —4i. c. —Si. D. 4i.

Cau 5: Cac nghiém cla phwong trinh 322 +72+8=0 3,

T1-N47i 744 ~7-JAT7i —7+J47i
A. 6 ’ 6 B. 6 ’ 6 '
7470 7++/47i —7—J47i —7+/47i
C. 3 ’ 3 ‘ D. 3 ’ 3 '

Cau 6: Cho sO phirc 2= ¢ +bi (a,b ll). Chon khang dinh sai :

A. M6dun sb phirc z 13 mot sb thwe am. B. Zz+z=2a.
1z - 2
C. |Z|—‘Z’ D. z.z:|z| .
1

Cau 7: Cho s phtrc Z=4-30  Tim mé dun cla sb phtrc Z .

1
A. 25° B. J. c. 25. D. 5

Cau 8: Cho sé phirc 2= @ thi (@b €l). iy bhdn Ao clia s6 phire W=22-2

A. —D. B. —3b. c. —bi. p. —3bi.



Cau 9: Cho sb phire Z=4a+Dbi (a,be ) Tim phan thue clia sé phitpe W=2z-5

A. 2a. B. 2b. c. 2b-5. D. 2a-5.
Cau 10: Can bac hai clia sb thwe —25 |a:

A, 150 B. 5. c. 125 D. 1625i.

Cau 11: SO nao trong cac sb sau 13 sb thuan do?

J3-2i
A. (\/§+2i)(\/§_2i) B. \/§+2i
c (V3+2i)+(V3-2i) o (V3+2i)-(V3-2i)
a . Z,Z N . ia . N \ 22—2z+25:() n > % .
Cau 12: Goi “""2 1a hai nghiém phlrc cua phwong trinh > md dun cla sO philrc
w=zl +25 +2i+50 I3
A A5, B, 2V5. c. 2677 D. SV5.
. —liZ=3—2i . -
Cau 13: Cho s6 phlrc zthéa 2 . Tim mé dun clla sO phlrc W=12+Z
A 2V2 B. 2. C. 1. p. V2.

Cau 14: Tim phan thwe cla sd phirc z thda man (2-i)z—3z=—1+3i .

A, L. B. l. c. 2. D. —2.

z .
A(-2:4),B(31) Tai- ot%

Cau 15: Cho tam giac ABC biét , C1a diém biéu dién sb phlrc z thda 1+ Két

lu&n nao sau day dung nhat vé tam giac ABC ?

A. Can. B. Déu. C. Vudng can. D. Vuong.
N N 4 2 _
Cau 16: Tim cac nghiém cua phwong trinh 2 —Z2 —-12=0.

+2i; ++/3. + +2; +i/3.
A i f B. _\/5. c. l\f . +2.



II/ PHAN TU LUAN (2diém): DE2

X \ . ox z—2—4il=|z-2il.
Cau 17. Tim tap hop diém trong mat phang Oxy biéu dién sO phlrc z thda hé thirc | | ’ |

z,, zZ =’22‘=2’ |zI +ZZ|:2\/§.T|'nh |zl—zz"

Cau 18. Cho hai sb phirc % thda man | |

HET

DAP AN
I/ TRAC NGHIEM:

M3 dé: 132
1| 2(3(a|s5|e6|7|8|9|10[112|122|13]|14(15]16
A
B
C
D
M3 dé: 209
1| 2|(3|a|5|e6|7|8|9|10[112|122|13]|14(|15]16
A
B
[
D
M3 dé: 357
1| 2(3(a|5|e6|7|8|9|10[11|122|13]|14/|15] 16
A
B
C
D
M3 dé: 485
1|2|3|a4|5|6|7]|8|9]|10|l11][12]|123[14]15]16
A
B
C
D

I/ TV LUAN:



CAu DPE 1 DIEM DPE 2
1(1,0 B . 2 _ _ . 2 _
didm | Dt z—x+yz(x,yeR,z = 1) Dt z—x+yz(x,yeR,z = 1)
) | |x—yi—2-4i]=|x+ yi-2i] 0,25 | |x+ yi—2—4i|=|x— yi-2i
<:>‘(x—2)—(y+4)i‘z‘x+(y—2)i‘ 025 @‘(x—2)+(y—4)i‘:‘x—(y+2)i‘
o (x-2) +(y+4) =x* +(y-2) | o (k2 -4y =2+ (y+2)
S A4x+4+8y+16=-4y+4 S 4x+4-8y+16=4y+4
& x-3y-4=0 0,25 & x+3y-4=0
Vay tap hop diém 13 dwong thang cé 025 Vay tap hop diém 13 dworng thang cé
phwong trinh x=3y-4=0 ’ phwong trinh x+3y-4=0
2(1,0 .2 o Z L2 X > . 4.2 .2 » Z L2 X > . 4.2
did Gia st “! dwoc biéu dién b&i diém Giastr “! dwoc biéu dién béi diém 1,
iem
y | M, % duoc bidu didn bdi diém M2
% duworc biéu dién bdi diém M, Goi ! 13 trung diém cla MM,
0,25 e
Goi I 13 trung diém cla MM, Khi do:
Khi d6: 2= OM ;]z,| = OM,

_ Ao | — z,—z,|=MM
‘Zl‘—OMl,Zz‘—OMz ’ 1 2’ MZ S o
‘zl—zz‘leMz 0,25 ‘zl+zz‘: OM]+OM2‘:‘201’

KX (OO XXM 0.25 .
2+ 2, =|OM, + OM, | = 201 23| Gia thiét co:
Gia thiét co: {OMI = oM, = 2:> AOM M,
OM,=0M, =1 0,25 OIZ\/E déu
= AOM M, _ _
or- 3 M vay MiM; =22z —z,| =2
2 déu

Vay MM, =1=|z—z,|=1




